株式会社和聚会(以下「当社」と称す。)は、本ウェブサイト上で提供するサービス(以下、「本サービス」と称す。)における、 ユーザー個人情報の取り扱いについて、以下のとおりプライバシーポリシー(以下、「本ポリシー」と称す。)を定めます。

【1. 事業者情報】

法人名:株式会社和聚会

住所:大阪府大阪市中央区北浜 1-8-16 大阪証券取引所ビル2階

代表者:野元淳

[2.個人情報]

当社は、ユーザーがお問い合わせフォーム等ご利用する際に氏名・生年月日・住所・電話番号・メールアドレスなど 個人を特定できる情報を取得させていただきます。

【3.個人情報の利用目的】

当社が個人情報を収集・利用する目的は、以下のとおりです。

- 1. 当社サービスの提供・運営のため
- 2. ユーザーからのお問い合わせに回答するため(本人確認を行うことを含む)
- 3. ユーザーが利用中のサービスの新機能、更新情報、キャンペーン等 及び当社が提供する他のサービスの案内のメールを送付するため
- 4. メンテナンス, 重要なお知らせなど必要に応じたご連絡のため
- 5. 利用規約に違反したユーザーや、不正・不当な目的でサービスを利用しようとするユーザーの特定をし、 ご利用をお断りするため
- 6. 上記の利用目的に付随する目的

【4.利用目的の変更】

- 1. 当社は、利用目的が変更前と関連性を有すると合理的に認められる場合に限り、
 - 個人情報の利用目的を変更するものとします。
- 2. 利用目的の変更を行った場合には、変更後の目的について、当社所定の方法により、ユーザーに通知し、または本ウェブサイト上に公表するものとします。

【5.個人情報の第三者提供】

- 1. 当社は、次に掲げる場合を除いて、あらかじめユーザーの同意を得ることなく、
 - 第三者に個人情報を提供することはありません。ただし、個人情報保護法その他の法令で認められる場合を除きます。
- 2. 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- 3. 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、

本人の同意を得ることが困難であるとき

- 4. 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して 協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき
- 5. 予め次の事項を告知あるいは公表し、かつ当社が個人情報保護委員会に届出をしたとき
- 6. 利用目的に第三者への提供を含むこと
- 7. 第三者に提供されるデータの項目
- 8. 第三者への提供の手段または方法
- 9. 本人の求めに応じて個人情報の第三者への提供を停止すること
- 10. 本人の求めを受け付ける方法

【6. 保有個人データの開示、訂正】

当社は本人から個人情報の開示を求められたときには、遅滞なく本人に対しこれを開示します。

個人情報の利用目的の通知や訂正、追加、削除、利用の停止、

第三者への提供の停止を希望される方は以下の手順でご連絡ください。

■お電話相談窓口

株式会社和聚会 電話窓口 TEL:06-6226-8438 ■メール相談窓口

株式会社和聚会 メール窓口 Mail:mail-to@washukai.jp

【7. プライバシーポリシーの変更】

- 1. 本ポリシーの内容は、法令その他本ポリシーに別段の定めのある事項を除いて、ユーザーに通知することなく、 変更することができるものとします。
- 2. 当社が別途定める場合を除いて、変更後のプライバシーポリシーは、本ウェブサイトに掲載したときから効力を生じるものとします。

【8. プライバシーポリシーの制定日及び改定日】

制定日:2022年8月1日

【9. 免責事項】

当社 Web サイトに掲載されている情報の正確性には万全を期していますが、

利用者が当社 Web サイトの情報を用いて行う一切の行為に関して、一切の責任を負わないものとします。

当社は、利用者が当社 Web サイトを利用したことにより生じた利用者の損害及び利用者が第三者に与えた損害に関して、 一切の責任を負わないものとします

[10. リンク]

当社 Web サイトへのリンクは、自由に設置していただいて構いません。

ただし、Webサイトの内容等によってはリンクの設置をお断りすることがあります。